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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В Україні можуть посилити контроль за бронюванням військовозобов’язаних

працівників за допомогою штучного інтелекту. У владі заявляють, що нові цифрові

інструменти допоможуть виявляти фіктивні схеми та перевіряти підприємства зі

статусом критично важливих.

Народний депутат від фракції “Слуга народу” Руслан Горбенко заявив, що в Україні вже

фактично триває процес скорочення кількості підприємств, які мають право

бронювати працівників.
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загальна мобілізація мобілізація в україні тцк

За його словами, існує негласна установка зменшити кількість критичних підприємств

приблизно на 10–20%.

Саме тому критерії для отримання або підтвердження критичності регулярно

переглядають і посилюють.

Горбенко також повідомив, що перевірки підприємств, які користуються

бронюванням, тривають уже близько року.

До них залучають не лише представників ТЦК, а й співробітників СБУ.

Особливу увагу планують приділяти оборонним підприємствам, які мають право на

100% бронювання персоналу.

За словами депутата, підозру можуть викликати ситуації, коли штат компанії різко

збільшується, але обсяги виробництва майже не змінюються.

Наприклад, якщо підприємство мало 100 працівників і виробляло продукції на 100

мільйонів гривень, а після збільшення штату до 200 людей обсяг виробництва зріс

лише до 120 мільйонів, це може свідчити про фіктивне працевлаштування.

Горбенко вважає, що саме штучний інтелект допоможе швидше виявляти подібні

схеми.

Технології зможуть автоматично аналізувати чисельність працівників, виробничі

показники, податкові дані та інші параметри.

Попри це, нардеп виступив проти повного скасування бронювання для бізнесу.

За його словами, працюючі підприємства забезпечують надходження до бюджету, з

якого фінансується сектор безпеки та оборони.

Також Горбенко розкритикував рейди ТЦК у спортзалах, ресторанах та клубах,

заявивши, що вони не дають суттєвого ефекту для мобілізації.
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